## **ADDR Corrections – 2024**

## Introduction

This report details any changes to values previously published in the report.

## Changes

1. The 2023 value for average spin in Table 5 contained a typographical error and should have been reported as 2563 RPM instead of 2653 RPM.

Version 1.0 1/1